

# 理事会報告

令和3年度第6回(2月) / 令和4年度第1回(4月)

## 令和3年度 第6回理事会報告

開催日時: 令和4年2月17日(木)14時30分～16時30分

開催場所: 千葉市美術館5階ワークショップルーム

出席理事 出席:19名・欠席:7名/監事 出席:2名・欠席:0名

### <審議事項>

#### (1) 会員異動報告 正会員・賛助会員の入会承認

【正会員】落合一級建築士事務所 落合 正雄(松戸支部)

【賛助会員】株式会社アイ・エイチ・エス

◎賛成: 全会一致で承認された。

#### (2) 総会の開催日および運営について

・栗本総務委員長より、令和4年の第50回定時総会の開催日として、令和4年5月24日、会場として京成ミラマーレを予定しております。総会事案として、第1号議案、第2号議案と、そして報告事項です。総会後の懇親会につきましては、感染症の状況を確認の上で開催の可否を判断していきたいと考えております。

・須田会長より補足説明として、総会の開催日は本来は3月末締なので、2ヶ月以内に開催しなければいけないため、5月の末に、総会を設定させていただきました。

◎賛成: 全会一致で承認された。

#### (3) 令和4年度事業計画(案)・(4) 令和4年度収支予算(案)

・須田会長より、資料3に基づき事業計画の総括について提案がされた。

・常設委員会及び専門委員会の各委員長及び担当副会長より、資料3に基づき事業計画が提案された。

・須田会長より補足説明として、今年度からデジタル化推進をやっていきたく考え、総会に諮ります。令和4年度の会計収支予算と合わせまして決議とします。

・佐久間会計理事より、来年度の収支予算は例年と大体同じように組んでいます。変わったところを説明します。収入の部は正会員数354名の会費収入、5名ほどの新規入会者を計上。その他収入で、会員名簿の広告料収入と考えております。次に支出は、ホームページ等を強化、「かすがい」編集印刷費も多少多く見えています。会員名簿印刷支出、その他印刷支出は、規定集を新規で発行。新年度で減らしている部分は、支部運営資金支出の部分です。以上の内容の収支予算(案)を作成しました。

(質疑) 吉岡理事より、弁護士費用の25万円の計上は、裁判の弁護士費用ですか。

(回答) 佐久間会計理事より、会として弁護士を依頼しており、着手金が発生しますので、その分です。

◎賛成: 18名 ×反対: 1名 賛成多数で承認された。

#### (5) 令和4年度資金調達および設備、設備投資の見込み(案)

・佐久間会計理事より、資金調達と設備投資の見込みについて、現在のところ、来年度も銀行からの借り入れ、新しく大きい設備投資の見込みはありません。

◎賛成: 全会一致で承認された。

#### (6) 広報委員会: ホームページのリニューアルについて

・青山広報委員より、ホームページのリニューアル刷新に、決済

システム等の他の費用も含め、55万円を計上しました。

・須田会長より補足説明として、決済システムと支払いシステムと連携を取り、これをデータベース化していきたい。

◎賛成: 全会一致で承認された。

#### (7) 広報委員会: 会員名簿の発行について

・田端広報委員長より、2年に1回会員名簿を発行しており、新年度発行の計画で、予算としては広告収入と会からの出費として25万円も見込んでいます。

◎賛成: 全会一致で承認された。

#### (8) 令和4年度県が有名建築見学会について

・中村事業委員長より、県外有名建築物見学会を4月15日～16日に実施します。行先は栃木・群馬です。参加者は18名を予定し、協会からの助成金として12万円で、トータルで60万円の収支となります。コロナ感染症の状況で実施の可否は一週間前に判断します。

(質疑) 小野理事より、賛助会の方々も参加可能ですか。

(回答) 中村事業委員長より、賛助会の方にも声かけて、参加してもらいたいと思っています。

◎賛成: 全会一致で承認された。

#### (9) 事業委員会: 令和4年度定期講習について

・中村事業委員長より、法定講習会は建築士が3年に1回受けるという講習会になります。人数については、センターが200名になっており、開催1回が20人で、10回開催して200名を予定。会場は、今年度と同じ千葉市の市民会館を予定しています。

◎賛成: 全会一致で承認された。

#### (10) 事業委員会: 令和4年度管理建築士講習について

・中村事業委員長より、設計事務所を登録する人が必要な管理講習会になります。センターから20名の話があり、日時、会場については調整中です。年度内で2回の開催を考えています。

◎賛成: 全会一致で承認された。

#### (11) 青年委員会: 建築士でも作れるホームページ講習会について

・小野青年委員長より、3月15日、火曜日の午後3時から午後5時まで、協会会議室及びZoomでホームページを作るというような企画を考えております。協会の助成金45,000円。会場は当協会の会議室を借りると、あとZoomで対応します。

◎賛成: 全会一致で承認された。

#### (12) 景観まちづくり委員会: 規則の変更について

・出堀景観まちづくり委員長より、規則では第4条委員会は委員長、副委員長2名となっていますが、現在1名となっています。現状副委員長は1名になっているというのが実情で、規定との不都合が生じており、2名以内とし、委員の人数を合計11名にします。また、委員について支部長が推薦し、推薦を受けて運営委員会代表が委員に任命すると規定していますが、実情は会長が理事会に提案して、理事会議決を経て委嘱するのが現実に即しているという議論があり、この文言を修正し、規程審議委員会に回すという趣旨です。また、共通様式に見直そうということで、修正しました。

(質疑) 須田会長より、これは規程審議委員会でも審議されたの